L’époque contemporaine (1789-1945)
     … / 14 (5ème +1)
(fév. 2003) Éveil historique (test)

a) Complète le tableau par les personnages ou les évènements suivants : 

	1789
	
	Suffrage universel, tous les hommes de plus de 21 ans peuvent voter.

	1815
	
	Révolution française

	1815
	
	Bataille de Waterloo

	1830
	
	Début de la première guerre mondiale

	1831
	
	Début de la deuxième guerre mondiale

	1914
	
	Création du BENELUX

	1918
	
	Naissance officielle de la Belgique

	1940
	
	Révolution des Belges contre les injustices de Guillaume Ier

	1944
	
	Les provinces belges et néerlandaises sont réunies en un seul état.


b) Place le roi Albert Ier au bon endroit : 

…………………. – Léopold I – …………………. - Léopold II – …………………… - Léopold III  - ………………………

c) Le BENELUX est une union douanière de trois pays.  Lesquels ? 

_______________________         ________________________      ___________________________

d) Qu’est-ce que « la bataille de Waterloo » ?  (Pourquoi y a-t-il eu cette bataille ?)

___________________________________________________________________________________________

e) Sous quel règne la Belgique était la deuxième puissance industrielle ?  _______________________________

f) Pour s’approvisionner en matières premières, la Belgique va s’approprier _____________________________













